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Източник: Plovdivnews.bg 

 

Заглавие: Заради проблем с изхвърлянето на битови отпадъци: От район „Тракия“ 

с призив към жителите 

 

Линк: https://plovdivnews.bg/plovdiv/item/201490-zaradi-problem-s-izhvarlyaneto-na-

bitoni-otpadatsi-ot-rayon-trakiya-s-priziv-kam-zhitelite/ 

 

 
 

Текст: Преди месеци в район „Тракия“ бяха поставени нов вид контейнери за 

битови отпадъци. Тези съоръжения са създадени, за да подобрят чистотата в 

квартала, но това изисква отговорно отношение от страна на всички нас. 

Наблюдава се неприятна тенденция отпадъци да се изхвърлят до и около 

контейнерите, въпреки че те често са наполовина празни. Това създава усещането 

сред други живущи, че контейнерите са пълни и трупането на отпадъци около тях 

продължава. За това алармират от администрацията на район „Тракия“. 

 

Тези съоръжения са с по-голям обем и разполагат с удобен механизъм за 

отваряне чрез педал или ръчно повдигане, което улеснява тяхното използване и 

обслужване. Призоваваме ви преди изхвърляне на отпадъци да използвате 
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механизма за отваряне и да се уверите, че контейнерът не е запълнен. Нека не 

допускаме от мързел или прибързаност отпадъците да се оставят около съдовете, 

при наличие на свободен капацитет, защото това създава лоша среда за всички 

ни, апелират от район „Тракия“. 

 

„Поддържането на чиста и подредена среда е споделена отговорност. Нека с 

повече дисциплина и ангажираност съхраним добрия облик на район „Тракия“, 

призоваватг още от администрацията. 

 

Източник: БНР 

 

Заглавие: 20 тона отпадъци събраха в Перник 

 

Линк: https://bnrnews.bg/horizont/post/486236/20-tona-otpadatsi-sabraha-v-pernik 

 

 

Текст: Около 20 тона отпадъци  са събрани в Перник в рамките на кампанията "Да 

изчистим България заедно”, съобщи зам. кметът Адриан Скримов. 

 

В акцията по почистване се включиха общинското предприятие "ФЛОР”, младежи 

от Консултативният съвет за младежка политика, потребители и работещи в 

социалните услуги, служители от изнесените административни центрове към 

община Перник, както и ученици и учители от Гимназията с преподаване на чужди 

езици "Симеон Радев“, Технологичната професионална гимназия "Мария Кюри“ и 

10-о Основно училище. 

 

Участие в почистването взе и сметопочистващата фирма. Екипи на общинското 

предприятие "ФЛОР“ почистиха нерегламентирано сметище в кв. "Васил Левски“, 

като дейностите на терен ще продължат и през следващата седмица. 

 

Източник: Shumenonline.bg 

 

Заглавие: Горски почистиха тонове отпадъци от вододайната зона на Попово 

 

Линк: https://shumenonline.bg/2026/06/08/gorski-pochistiha-tonove-otpadatsi-ot-

vododaynata-zona-na-popovo/ 

 

 
 

Текст: Два камиона с отпадъци събраха и извозиха днес горските от ДЛС-Черни 

Лом. Сметищата са в рамките на вододайната зона, където се намира каптажа 

от който хората в Попово получават вода. 
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Директорът на ловното стопанство инж. Симеон Давидков се е принудил да сложи 

и камери в района, тъй като в рамките на няколко месеца това е второто 

мащабно почистване в зоната. Според него много хора, които правят ремонт в 

домовете си не искат да извозят строителните си отпадъци до депото, защото 

трябва да платят и изхвърлят боклуците до каптажа, тъй като има асфалтиран път и 

лесно може да се стигне с автомобил или камион. Давидков обясни, че са 

поставили табели в района, но за съжаление хората от околните населени места 

продължават да изхвърлят големи количества битови и строителни отпадъци. 

 

От ръководството на териториалното поделение призовават гражданите да 

подават сигнали на телефон 112 ако видят камиони, които изсипват отпадъци във 

вододайната зона. От стопанството напомнят, че водата от каптажа захранва 

Попово и всички трябва да бъдем отговорни към качеството на водата, която 

консумират децата, семействата и близките ни. 

 

Източник: БТА 

 

Заглавие: Общинският съвет в Гоце Делчев даде съгласие за изпълнението на 

проект за кръгова икономика и управление на отпадъците 

 

Линк: https://www.bta.bg/bg/news/bulgaria/municipal-council/1133993-

obshtinskiyat-savet-v-gotse-delchev-dade-saglasie-za-izpalnenieto-na-proekt-za-k 
 

 
 

Текст: Общинският съвет в Гоце Делчев даде съгласие за изпълнението на проект 

по Програма ИНТЕРРЕГ VI-A Гърция – България 2021-2027, насочен към развитието 

на кръговата икономика и устойчивото управление на отпадъците. Проектът е 

озаглавен „Разработване на иновативен подход за кръгова икономика чрез 

устойчиво управление на отпадъците“, а Община Гоце Делчев предстои да 

подпише договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ за 

неговото изпълнение. 

 

Партньорите по проекта са четири, като водещ партньор е Община Гоце Делчев, 

а останалите са Община Ореокастро (Гърция), Регион Централна Македония и 

Асоциация на младите християни, сочи информация, публикувана в докладната 

записка на точката. Основната цел е подобряване на прехода към кръгова и 

ресурсно ефективна икономика в трансграничния регион между България и 

Гърция чрез устойчиво управление на отпадъците, разделно събиране, повторна 

употреба и рециклиране. Продължителността на проекта е 24 месеца. 

 

Общият бюджет на проекта е 2 412 635 евро, като за Община Гоце Делчев са 

предвидени 1 064 335 евро под формата на 100 процента безвъзмездна 

финансова помощ. Инвестиционните дейности включват изграждане на 

площадка за монтаж на шредер за неопасни строителни и ремонтни отпадъци в 

района на регионалното депо. Предвижда се доставка на шредер за преработка 

на бетон, тухли и дървен материал, както и допълнително оборудване – колесен 

багер товарач, самосвал, десет метални контейнера и контейнеровоз. 
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С решението си общинските съветници декларираха, че Общината ще осигури 

устойчивост на инвестициите и резултатите по проекта за минимум пет години 

след окончателното му финансиране. 

 


